

О КОМПАНИИ

Delcam plc - мировой лидер в разработке САПР конструкторско-технологического назначения для моделирования, изготовления и контроля сложных изделий и технологической оснастки. Программное обеспечение применяется в различных отраслях промышленности, включая автомобильную и аэрокосмическую, машиностроение и энергетику, производство изделий из пластмасс, стекла, керамики, резинотехнических изделий, а также различной упаковки; для задач, начиная с концептуального дизайна и заканчивая изготовлением мастер-моделей и технологической оснастки.



Формально компания была основана в 1977 году после окончания первоначальных разработок в Кембриджском университете. Коллектив выкупил компанию в 1989 году, а в 1997 году компания стала акционерным обществом открытого типа. В настоящее время компания имеет более 400 сотрудников во всем мире, половина персонала находится в Англии. Постоянный рост Delcam plc в течении последних 25 лет базировался на успехе программного комплекса DUCT, предлагающем серию решений лучших в своем классе.

За долгие годы работы на рынке инструментального производства Delcam plc заслужила прочную репутацию лидера в своей области деятельности. Составная часть такого большого успеха - наше практическое знание повседневных нужд производителей при изготовлении сложных изделий. Delcam plc - единственная в мире компания по разработке программного обеспечения, которая имеет свое собственное производство. В нашем цеху, расположенном на территории головного офиса в г. Бирмингем (Англия), работают инженеры-механики, владеющие новейшими технологиями механообработки. Их сотрудничество с командой разработчиков программного обеспечения позволяет создавать и отлаживать программы, отвечающие требованиям реальной жизни.



Delcam plc имеет в числе пользователей свыше 30000 организаций более чем в 90 странах мира, в том числе Ford, Volkswagen, Nissan, Siemens, Nike, Goodrich, Wedgwood и многие другие.

Г-н Hugh Humphreys является одним из основателей и директоров компании Delcam. Получив образование по специальности авиационного инженера, он в течение 10 лет работал в компании British Aerospace. Поступил в Бирмингемский университет, где получил степень магистра в области управления производством.



С 1974 года работал в компании Delta Group в должности советника по технологиям производства и управления. В 1989 году г-н Humphreys возглавил процесс выкупа части компании Delta Group командой её управляющих и сотрудников, вследствие чего была образована компания Delcam. В 1997 году он вывел Delcam на рынок альтернативных инвестиций (Alternative Investment Market), который является подразделением Лондонской фондовой биржи. В 1994 году за успехи Delcam в области экспорта королева Елизавета II наградила г-на Humphreys орденом Британской империи. Уже много лет на посту управляющего директора г-н Humphreys занимается расширением доли Delcam на российском рынке. В 1999 году он был избран Почетным профессором Иркутского государственного технического университета, а в 2001 году – Почетным профессором Самарского государственного технического университета.